
はい：1 どちらでもない：2 いいえ：3 わからない：4 無回答：0

質問 1 2 3 4 5 6 7 8 質問 はい(人) どちら いいえ わからない 無回答 合計解答数質問 はい どちら いいえ わからない 無回答 質問ご意見

1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 7 1 0 0 0 8 1 88% 13% 0% 0% 0% 1

2 1 4 1 1 1 1 1 1 2 7 0 0 1 0 8 2 88% 0% 0% 13% 0% 2 一対一で満足過ぎるくらいです。

3 1 3 1 1 1 1 1 1 3 7 0 1 0 0 8 3 88% 0% 13% 0% 0% 3

4 1 1 1 1 1 1 1 1 4 8 0 0 0 0 8 4 100% 0% 0% 0% 0% 4

5 1 2 1 1 1 1 1 1 5 7 1 0 0 0 8 5 88% 13% 0% 0% 0% 5 不安要素を伝えた上でそこを重点的に観てくれています。

6 1 4 1 1 1 1 1 1 6 7 0 0 1 0 8 6 88% 0% 0% 13% 0% 6

7 1 1 1 1 1 1 1 1 7 8 0 0 0 0 8 7 100% 0% 0% 0% 0% 7

8 1 2 1 1 1 1 1 1 8 7 1 0 0 0 8 8 88% 13% 0% 0% 0% 8 充実した知育のおもちゃで毎回刺激を受けている。

9 4 3 4 1 1 4 4 0 9 2 0 1 4 1 7 9 25% 0% 13% 50% 13% 9

10 1 1 1 1 1 1 1 1 10 8 0 0 0 0 8 10 100% 0% 0% 0% 0% 10

11 1 1 1 1 1 1 1 1 11 8 0 0 0 0 8 11 100% 0% 0% 0% 0% 11

12 1 3 4 1 1 1 4 0 12 4 0 1 2 1 7 12 50% 0% 13% 25% 13% 12定期的に行われています。

13 1 1 1 1 2 1 1 1 13 7 1 0 0 0 8 13 88% 13% 0% 0% 0% 13こちらからの伝達があまりありませんでした。

14 1 1 1 1 1 1 1 1 14 8 0 0 0 0 8 14 100% 0% 0% 0% 0% 14

15 4 3 4 4 4 4 4 0 15 0 0 1 6 1 7 15 0% 0% 13% 75% 13% 15保護者同士のかかわりがないのでよく分からないです。

16 1 1 4 1 1 1 1 1 16 7 0 0 1 0 8 16 88% 0% 0% 13% 0% 16

17 1 1 1 1 4 1 1 1 17 7 0 0 1 0 8 17 88% 0% 0% 13% 0% 17こちらからの伝達があまりありませんでした。

18 4 4 4 1 4 1 4 1 18 3 0 0 5 0 8 18 38% 0% 0% 63% 0% 18

19 1 4 1 4 1 1 1 1 19 6 0 0 2 0 8 19 75% 0% 0% 25% 0% 19多分きちんとやって頂いてるとは思うのですが…。

20 4 1 1 4 1 1 1 1 20 6 0 0 2 0 8 20 75% 0% 0% 25% 0% 20直接は見ていないので。

21 4 1 4 4 1 1 1 1 21 5 0 0 3 0 8 21 63% 0% 0% 38% 0% 21

22 1 1 1 2 1 1 1 1 22 7 1 0 0 0 8 22 88% 13% 0% 0% 0% 22
毎回楽しみにしていて自分のお気に入りの物を持って先生に見せようとしています。/
テンションが上がりすぎるくらい毎回楽しみにしています。/子供のことをいつもよくみて下さりありが
とうございます。

23 1 2 1 2 1 1 1 1 23 6 2 0 0 0 8 23 75% 25% 0% 0% 0% 23
とてもていねいで親切でこれからも利用していきたいです。/
とても満足しているが複数の同年代との接し方も見てもらいたい気持ちもあります。
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